

只因雨中同撑一把伞 再也未能忘掉你容颜

雨中邂逅白马王子,女孩发微博四处苦寻

本报记者 李晓闻

雨中共撑一把伞,从此再难忘记你的容颜。5日,一名网名叫“倚泪”的女孩在崂山区海安路站牌处偶遇一名似曾相识的男子,撑伞送了男子一程后生情,慌乱中忘记留男子电话,于是在微博上公开自己照片,希望借助网络的力量寻找到这名男子。



微博寻人的女孩“倚泪”。(图片来自女孩的微博)

雨中邂逅男子,女孩怦然心动

5日早上,天上下着雨,“倚泪”乘坐382路公交车上班,在海安路站下车后撑伞慢慢往前走,不经意间回了一下头,看见走在自己身后的一名25岁左右的男子。这名男子当时穿着一件米白色的帽衫,戴着一副黑框眼镜,耳朵里塞着黑色的耳机,脸上有痣,没有撑伞。

当时“倚泪”就觉得,这名男子长得很像她从初中到现在一直很要好的一个同学,就停下来对他说:“你长得真像我一个朋友。”然后随手将伞举过男子头顶与他

一起并行。“不用,雨不大。”男子显得有些不好意思。“没关系,一起走吧。”听到“倚泪”这句话,男子很绅士地把雨伞接了过去,两人一起撑伞边走边聊,“倚泪”得知男子也在附近上班。两人沿着香港东路走到海口路的时候,男子说他要拐弯了,将雨伞递给“倚泪”,说了声“谢谢”就离开了。而此时的“倚泪”却有些慌乱,不知所措地接过雨伞往前走,走了大约200米才反应过来留电话,回头一看,男子早已不见踪影。

发微博寻人,期待再续雨中情

“寻人启事:2012年7月5号,青岛市崂山区海安路站牌。雨天。与一个穿黑色衣服的女生共撑一把伞的男生……现在急于寻找那名男生,有消息者速联系。”5日10时43分,“倚泪”在新浪微博上发布了这样一条微博。记者与“倚泪”取得了联系,得知她是一名外地女孩,在海安路附近的一家企业做行政助理工作。“倚泪”不愿透露自己的姓名,只说她的英文名字叫Vicky,并向记者讲述了早上的故事。

“我一定要找到你!今天早上看着你的背影走去,我才想起来忘记向你电话了……中午下班休息的时候,我到海口路,就想再看到你……”13时12分,“倚泪”在微博上这样写道,言语间充满了遗憾。

“倚泪”觉得,自己遇到了爱情,但是没有及时抓住。她先是找了几个朋友帮忙转发她的微博,“后来朋友告诉我,如果能在微博上发自己的照片,那个男孩如果上微博的话,会更容易地认出我来。我就找同事帮忙拍了一张照片发上去。”15时58分,“倚泪”将自己的照片上传微博,她的微博也得到了更多网友的转发。

“如果他上微博,就一定知道是我在找他。”“倚泪”坚定地告诉记者。如果男子不上微博,看不见“倚泪”的寻人启事呢?“倚泪”说,她会一直关注网络上的消息,她准备每天上下班时,在两人邂逅的那个站牌处多张望一会儿,“在附近找一找,或许可能找到他。”

“你能看到吗?我在找你!”

当记者告诉“倚泪”,想要发动更多人帮她一起寻找男子时,“倚泪”显得很惊喜,一个劲儿地说谢谢,同时又表现出了她的担忧:“你觉得这样会不会给他造成困扰呢?我不想影响他正常的生活。”

17时,“倚泪”发微博说自己下班了,要去等那个“他”。“虽然我知道半个小时的等待他不会出现,但是我相信,总有一天,他会出现!你能看到吗?我在找你!!!”18时左右,“倚泪”在微博上这样说道。然而,半个小时过去了,“倚泪”并没有等到

那名男子。

“我一直以为自己是一个从容的人,一个遇事不惊的人,从来不相信所谓的一见钟情,可是看到你,我却显得那么慌乱,甚至放下矜持,邀你一起撑伞,虽然雨下得不大,短短的几分钟,我却显得语无伦次,言不达意,直到看到你离开,我才发现自己竟然这么失态,很失落,想回去,转身,看到你回头,在雨中。”这名痴心的女孩决定勇敢地去追逐自己偶遇的幸福。祝福她,早点找到梦中情人。



即墨8幅地块集中上市

均为工业用地,在青岛市“半小时生活圈”内

本报7月5日讯(见习记者 邱晓宇) 青岛近郊土地市场持续活跃,近日,即墨市国土资源局发布公告,将以挂牌方式出让8幅地块的国有土地使用权,均价330.63万元。

即墨市国土资源局挂牌出让的8幅土地均为工业用地,出让年限均为50年。其中,编号12-21-7地块位置在南泉镇,面积4359平方米,起始价86万元,处于青岛“半小时生活圈”内。正在规划建设中的青岛地铁8号线经过于此。

编号12-21-1地块坐落于即墨市环保产业基地,编号12-21-3和编号12-21-4地块坐落在即墨省级高新技术产业开发区内,起始价分别为549万元和558万元。编号12-21-2地块,位于刘家庄镇南城路以北,规划路以东位置,起始价346万元。编号12-21-5地块,坐落于华山镇,始价277万元。编号12-21-6地块,坐落于即墨市王蓝路以北,烟青一级路以西、青石路以东,起始价345万元。编号12-21-8地块位于龙泉镇,起始价290万元。

四方1251辆黄标车下岗

已发放620余万元补贴

本报7月5日讯(见习记者 吕璐 通讯员 戴永明) 5日,记者从环保局四方分局获悉,截止到当天,该区已淘汰高污染黄标车1251辆,超额完成辖区全年需淘汰1163辆的指标。已向符合条件的黄标车车主发放专项补贴资金620.43万元。

环保局四方分局副局长饶兵告诉记者:“分局制作了2012年高污染黄标车淘汰工作倒计时牌和计划图表,将年度淘汰任务分解到每月每周。”

记者获悉,为促进财政供养单位主动淘汰黄标车,四方区政府机

关事务局制定了车辆淘汰计划,督促相关单位淘汰相关车辆,仅四方区环境卫生服务总公司5月份就一次性集中淘汰高污染黄标车14辆。截止到7月5日,四方区已淘汰高污染黄标车1251辆,超额完成辖区全年需淘汰1163辆的任务,超出规定指标88辆。目前,已有603辆提前淘汰黄标车的单位和个人申领专项补助资金,经四方区行政服务大厅淘汰黄标车联合服务窗口受理、审核,已向符合条件的566辆黄标车的车主发放专项补贴资金620.43万元。